
!uzanne Cleary

From:
Sent:
To:

Subject:

Planning <planning@GalwayCoCo.ie>
Friday 27 June 2025 16:06
Suzanne Cleary
FW: ABP-322624-25. Your ref: 2560220

I Caution: This is an External Email and may have malicious content. Please take care when clicking links or
opening attachments. When in doubt, contact the ICT Helpdesk.

Hi Suzanne,

I refer to your correspondence below regarding ABP-322624-25 (25/60220)
The Planner has confirmed that there are no pre - planning notes for this as it wasn’t a pre-plan meeting.
There had been a previous application on the site and the agent wanted to let the Planning Authority know that
a new application was to be lodged and to outline the history of the site.

Kevtd eeg€iWa,

S£et£4d.

Sin6ad Burns
Assistant Staff Officer

Planning & Development Unit I Rann6g Plean61a
Galway County Council I Comhairle Chontae na Gailtimhe
/\ras an Chontae, Cnoc na Radharc, Gaillimh H91 H6KX

a liwww.gaiUimh.ie www.galway.ie d www.twitter.com/GalwayCoCo www.facebook.com/GalwayCounty

Corrlhairle Chontae na Gaillirnhe
Galway County Council

From: Suzanne Cleary <suzanne.cleary@pleanala.ie>
Sent: Thursday 26 June 2025 15:58
To: Planning <planning@GalwayCoCo.ie>
Subject: ABP-322624-25. Your ref: 2560220

You don't often get email from suzanne.cleary@pleanala.ie. Learn why this is importantI
Our case number: ABP- 322624-25
Planning Authority reference number: 2560220

Hi Team,

An Coimisiun Pleanala has asked me to refer to the documents already received from you in relation to the
above mentioned appeal.

To enable consideration of the appeal to proceed, the following further documentation relevant to the
application and to your decision is required:
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I

- Pre-planning documentation

Would you please be good enough to have these documents forwarded through Sharefile as soon as ‘
possible apart from any History Documents. I

History Documents to be forwarded by Hard Copy.

Kind regards
Suzanne

Suzanne Cleary
Administrative Assistant
Processing Section
An CoimisiCln Pleanala
64 Marlborough Street
Dublin 1
DOI V902
Teil: 01-804-9338
Facs: 01-8722684

Ma fhaigheann tCl an riomhphost seo lasmuigh de na gnathuaireanta oibre, ni bheidh md ag sail le freagra na gniomh
lasmuigh de d’uaireanta oibre f6in

If you receive this email outside of normal working hours, I do not expect a response or action outside of your own
working hours

Smaoinigh ar an timpeallacht sula nd6anann tCl an rromhphost seo a phriontail

Please consider the environment before printing this mail

F6gra Rain: Ta an riomhphost seo agus aon chomhaid ata nasctha leis faoi dIn agus dirithe amhain don seolai. Ma
bhfuair tCl an rFomhphost seo tri earraid, d6an teagmhail le bainisteoir an ch6rais.

Tabhair faoi deara led thoil: aon tuairimi nochtaithe san riomhphost seo is iad tuairimi an tseott6ra f6in agus nil s6
intuigthe gurb iad tuairimi An CoimisiOn Pleanala n6 go gcloionn siad le polasaithe Mite An CoimisiOn.

Confidentiality Notice: This email and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the
addressee. If you have received this email in error please notify the system manager.

Please Note: any vIews expressed in this email are those of the individual sender and may not necessarily reflect the
views or accord with the stated policies of An CoimisiOn Pleanala



Is 6 Microsoft, Arna ost6il do Comhairle Contae na Gaillimhe, a rinne an teachtaireacht riomhphoist seo a scanadh

agus a ghlanadh 6 thaobh 6bhair de. Td mile f6ilte roimh chomhfhreagras i nGaeilge n6 i mB6arla. Ti eolas ati
prfobh6ideach agus r6nda sa riomhphost seo agus in aon iatin a ghabhann leis agus is don seolai amhdin 6. Mura
seolai thO, nil tO adaraithe an riomhphost n6 aon iatin a ghabhann leis a 16amh, a ch6ipe6il na a 0s6id. Md ta an
riomhphost seo faighte agat tri dhearmad, cuir an seolt6ir ar an eolas tri riomhphost a sheoladh ar ais agus scrios
ansin 6 le do thoil. Mg ti an riomhphost seo ag teast6il uait i bhform6id eile t6igh i dteagmhgil leis an duine a sheol
chugat d

This e-mail message has been scanned for content and cleared by Microsoft Hosted for Galway County Council.
Correspondence is welcome in Irish or in English. This e-mail and any attachment contains information which is
private and confidential and is intended for the addressee only. If you are not an addressee, you are not authorised
to read, copy or use the e-mail or any attachment. If you have received this e-mail in error, please notify the sender
by return e-mail and then destroy it. If you need this email in an alternative format please contact the sender.

Is 6 Microsoft, Arna C)st6il do Comhairle Contae na Gaillimhe, a rinne an teachtaireacht riomhphoist seo a scanadh
agus a ghlanadh 6 thaobh 6bhair de. Ti mile failte roimh chomhfhreagras i nGaeilge n6 i mB6arla. Ti eolas ata
priobh6ideach agus r6nda sa riomhphost seo agus in aon iat6n a ghabhann leis agus is don seolaiamh6in 6. Mura
seolai tha, nil tCl adaraithe an riomhphost n6 aon iat6n a ghabhann leis a 16amh, a ch6ipeail na a 6s6id. Ma ta an
riomhphost seo faighte agat tri dhearmad, cuir an seolt6ir ar an eolas tri riomhphost a sheoladh ar ais agus scrios
ansin 6 le do thoil. Ma td an rfomhphost seo ag teast6il uait i bhform6id eite t6igh i dteagmh6il leis an duine a sheol
chugat 6

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



Is 6 Microsoft, Arna Ostail do Comhairle Contae na Gaillimhe, a rinne an teachtaireacht riomhphoist seo a scanadh

agus a ghlanadh 6 thaobh 6bhair de. Ta mile f6ilte roimh chomhfhreagras i nGaeilge n6 i mB6arla. Ti eolas ata
priobh6ideach agus r6nda sa riomhphost seo agus in aon iat6n a ghabhann leis agus is don seolaiamhain 6. Mura
seolai tha, nil tCl adaraithe an riomhphost n6 aon iat6n a ghabhann leis a 16amh, a ch6ipe6il ng a asdid. Ma td an
riomhphost seo faighte agat tri dhearmad, cuir an seolt6ir ar an eolas tri riomhphost a sheoladh ar ais agus scrios
ansin 6 le do thoil. Ma ti an riomhphost seo ag teast6il uait i bhformiid eile t6igh i dteagmh6il leis an duine a sheol
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

Is 6 Microsoft, Arna C)stail do Comhairle Contae na Gaillimhe, a rinne an teachtaireacht riomhphoist seo a scanadh
agus a ghlanadh 6 thaobh abhair de. Ta mile f6ilte roimh chomhfhreagras i nGaeilge n6 i mB6arla. Ta eolas ati
priobh6ideach agus randa sa riomhphost seo agus in aon iatin a ghabhann leis agus is don seolaiamhain 6. Mura
seolai thCI, nil tCl adaraithe an riomhphost n6 aon iatin a ghabhann leis a 16amh, a ch6ipe6il nd a Os6id. Ma ta an
riomhphost seo faighte agat tri dhearmad, cuir an seolt6ir ar an eolas tri riomhphost a sheoladh ar ais agus scrios
ansin 6 le do thoil. Md ta an riomhphost seo ag teastdil uait i bhform6id eile t6igh i dteagmh6il leis an duine a sheol
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
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